POHYB  TELESA
1. Doplň text: 

    a) teleso je v pohybe, ak ............................ svoju polohu vzhľadom na iné teleso
    b) teleso je v pokoji, ak ............................. svoju polohu vzhľadom na iné teleso

2. Sedíš na sánkach idúcich z kopca. Urči, či si v pokoji alebo v pohybe:

a) vzhľadom na kamaráta, ktorý stojí na kopci: ..................................

b) vzhľadom na skĺznice sánok: ..........................................................
c) vzhľadom na strom pod kopcom: ...................................................
3. Čo znázorňuje farebná stopa vystrelenej rakety z ohňostroja ? ..................................................
4. Ako nazývame dĺžku farebnej stopy vystrelenej rakety ? ............................................................
5. Doplň rozdelenie pohybu:
podľa trajektórie: .............................................  a ...................................................
6. Na obrázku je znázornený graf dráhy vozidla v závislosti na čase.  Zisti z neho:

a) aký pohyb vozidlo koná: ...................................................................................

b) akú dráhu prejde vozidlo za čas 2h 30min.: ......................................................

c) čas, za ktorý prešlo vozidlo dráhu 60km: ........................................................
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7. Porovnaj rýchlosti:       
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8. Vypočítaj:

a) akú vzdialenosť ( v km ) preletí za 12 minút prúdové lietadlo, ktoré letí rýchlosťou 500 km/h:

zápis:

    výpočet:
Odpoveď: ...........................................................................................................................................

b) za aký čas prejde teleso rovnomerným pohybom rýchlosťou 70 km/h vzdialenosť 105 km:

      zápis:

   výpočet:
Odpoveď: ...........................................................................................................................................

9. Cyklista prešiel dráhu 40 m za čas 5s.  Prvý úsek dráhy 30 m prešiel za čas 3 s, zostávajúci úsek dráhy prešiel za čas 2 s. Urči:

a) priemernú rýchlosť cyklistu na prvom úseku dráhy:











vp1 = ....................................

b) priemernú rýchlosť cyklistu na druhom úseku dráhy:











vp2 = ....................................

c) priemernú rýchlosť cyklistu na celej dráhe:

 vp = ....................................

d) cyklista ide pohybom rovnomerným  -  nerovnomerným (správnu odpoveď podčiarkni).
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